OJIMMITNA JIA ITO MATEMATHUKE
paiioHHBIII/MyHUIMNAJLHBIA TYP, 5 ¢peBpas 2022 roaa, I X kaace

CXEMA ITPOBEPKHU TECTA
IIpumeuanue. IIpasunvroe peuienue Kaxcooii 3a0a4u oyenugaemcs 6 7 06annos.
y a’h? y
9.1. JleiictBuTenbHbIE ykcaa & u D ynosneTBopsioT paBeHCTBY 4—2b4=1. HaiiguTe Bce BO3MOKHBIE
a -

a’ —b?

YHCIIOBBIC 3HAUeHHs apodbu F = > >
a“+b

Pemenue co cxemoii pacnpesenenus 6aioB

[lar Dransl penreHus Komuaectso
0aioB
2182
1. |Iloxywaer SKBHBAJIECHTHOCTD PORpT l<at—b*-b*-a’h® =0. 1 Gann
a —

2. |Tlomyuaer pasenctso (a’—b?)(a®+b?)—b?*(a*+b?)=0. 1 6ann

3. |IHomyuaer pasenctso (a’+b*)(a*—2b*)=0. 1 6amn
a? = —b?

4. |TlonydyaeT COBOKYMHOCTb PaBEHCTB | ob? ’ 1 Gamn
a? = 2b?;
[a=b=0,

5. |Iomy4aer COBOKYNHOCTb PaBEHCTB | op? 1 Gamn
a = .

6 Ormeuaer, 4ro cnydaii a=b=0 He comepKuTCsA B 00IACTH JOIYCTUMBIX 1 6am

" | 3HayeHwMid.
1
7 | Hony4aer 3nayenue F = 3 B cayae a®=2b*>u a=0=b. 1 6amn
Oouiee konnyecTBO 6ayuioB | 7 GasioB

IIpumeuanue. Troboe opyzoe npasunvhoe pewienue 3a0avu oyenusaemcs ¢ 7 6a1108.

9.2. TlokaxuTe, 4TO HE CYIIECTBYIOT HaTypalbHble umcia N M K KOTOpBIE YIOBJIETBOPSIOT
cootHomenuio k¥ =4"+2"+1.

Pemienue co cxemoit pacnpezaeneHus 6auioB

[Tar Oransl perieHus Kog:;eg;}so
1. |Ipexanonoraer npotusHoe, uto 4" +2" +1=k* rne nkeN. 1 6ann
2. |IMMonyuaer ycnosue: K -HeuerHoe uncno, K>3. 1 Gat
3. |Homyuaer pasenctso 2" (2" +1) = (k —1)(k* +k +1). 1 Gamn
4. |Tlomywaer ycnosue: k—1:2". 1 Gamn
5. |Homyuaer nepaBeHcTBO K +K+1>4"+2"+1. 1 6ann
6. |Iomyuaer mepasenctBo (K—1)(k*+K+1)>4"+2" +1. 1 Gann
7. |Homyuaer nporusopeune: k* >4"+2" +1. 1 Gann




OO011ee KoIMuecTBO 0aIOB

7 OaJUI0OB

9.3. Inomrans Tpeyronparka ABC pasua S . Ha croponax ABu BC BeiOpansl Toukn H u E Tak, uto

HA = EB _m Otpesks  AE wuw CH  mepecekatorcs B Touke O, Haiinure
HB EC n
mwiomaas TpeyrojsbHuka AOC.
Pemenue co cxemoii pacnpenerenus 6aioB
[lar DTansbl pelieHus Kog 1HECTBO
aJ1JIOB
n-B m-B
1. [Tomywyaer paBenctBo EC = ¢ nu EB= ¢ . 1 6amn
(n+m) (n+m)
m- AB n-AB
2. [Tomyuaer paBeHcTBa HA = u = . 1 6ann
(n+m) (n+m)
Agep _ EB _ m
3. |Ilomyuaer paBeHCTBO Ae 5 m 1 6amn
ns
4. |Tlomywaer paBeHCTBO Aypc = — 1 6ann
TH n
5. |llpoBomgut ET||CH wmnony4aeT paBeHCTBA —— = —— = —. 1 6amn
EB B m
HA m(m+n
6. |[loxydaer paBeHCTBO = ( > ) : 1 6amn
HT n
OA m(m+n) . oom?
7. |IlomyuaeT paBeHCTBa OE u Agoc = o yy——" 1 6amn
OO6iiee KOIUIECTBO OAIOB | 7 OalioB

9.4. Haitnure HauMmeHsbIee u HauOoIbIIee HATypaJIbHbIC YHCJIa n, YAOBJICTBOPAIOIINEC YPABHCHUTO

2

{E} -2 {E} + {2} =2021, roe [X] 0003HaYaeT IEeNyIo 4acTh yucna X.

3

Pemrenue co cxemoit pacnpeneneHus 6amwioB

[ar DTansl pemeHus Kog HHECTBO

aIlIOB

1. |Paccmarpusaer uncio N B Buge N=12k+r,rne 0<r <11, 2 6auta
n r n r n r
ITonyyaer paBeHctBa | — |=6K+|—=|; |=|=4k+|=1|; |—=|=3k+|—]|.
S R Rt S Y B T
r r r
3. |IMonydaer paBenctBo K+ {E} -2 [5} + {Z} =2021. 1 Gan
4. Beraucnser 3nauenus E(r) = [%} -2 [%} + {%} s 0<r<11. 1 Gamn
5 [Tomrygaer paBeHcTBO K —1=2021u BEIYHUCIICT MAaKCUMAIBHOE 3HAYCHHE YHCIIa N: 1 6t
' n=12.-2022 +3 = 24267.

6 [Tonywaer paBeHcTBO K+ 2 =2021u BeIYMCIsIET MUHUMAJIBHOE 3HAUEHHE YHCa N: 1 6amn

n=12-2019+8 =24236.




OO01iee KoauuecTBO 0aJUIoB | 7 OailIoB

9.5. lokaxkure, 4TO IS TFOOBIX TIOJIOKUTENBHBIX YUCEN @, b, C BBIOJHSIETCS HEPABEHCTBO
a*+b*+c* +16 .8
a’b+b*c+c’ta 3

Kora BbINogHSETCS paBEHCTBO?

Pemenue co cxemoii pacnpesenenus 6aioB

KonuuecTso
[ar Oransl peleHus

OaiuIoB

Ilonmy4yaeTr HepaBEeHCTBO

1. | (2a* +b* +16)+(2b* +c* +16) +(2c* +a* +16) >8(a’b+b’c+c’a). (1) 2 Gana
(1 6ayut TOIBKO ISt OJTHOTO BBIPAKEHUS M3 CKOOOK B JIEBOM YacTH)
BeIBOAMT HEpaBeHCTBA

2. 4 4 4 232 2 4 2 4 2 1 6ann
2a” +b"+16=2a" +[(b°)"+4°]>2a" +2-b°-4=2a" +8b".
Brioaut HepaBencta 2a* +8b° = 2[(a2)2 + (2b)2] >2.2a’-2b=8a’b,

3. 1 6amn
2a* +b* +16>8a’h. (2

BriBoaut Hepaenctea 2b* +c* +16>8b%c.  (3)
4. 4 4 ) 1 6amn
2c*+a"+16>8c’a.  (4)

Cymmupyet HepaBeHcTBa (2) — (4) u monyyaetr HepaBeHCTBO (1).
BrIBOIUT, 4TO PAaBEHCTBO IOJIy4aeTCs TOJIBKO IIPU A = b=c=2.

1 6amn

1 6amn

OO011iee konnuecTBo O0amioB | 7 0annoB




